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1  

  نيد)شوند؟ (وصل ك بندي مي هركدام از موارد بيان شده در كدام گروه از عوامل توليد طبقه
 ب   الف

  ) زمين1 ●  ●  بندي كيك و كلوچه الف) ماشين بسته
  ) كارآفرين2 ●  ●  كالا يجي(برادران محمدي) مؤسسه د ب)

  ) سرمايه3 ●  ●  سنگ پ) معدن زغال
  ) نيروي كار4 ●  ●  ت) ناظر كيفي

        ●  انچوب درختث) 

  نمره 25/1

2  

  درستي يا نادرستي عبارات داده شده را بيان كنيد.
  لف) ارزش افزوده و سود هر دو داراي يك مفهوم هستند.ا

  وري و نارضايتي خواهد شد. كار به دليل تداوم و تكراري بودن از كار خسته شود باعث كاهش بهره ب) اگر نيروي
  باشد. اوليه مي ي پاياني توليد مربوط به پردازش مواد پ) مرحله
  شد.كار مي با جويي در زمان از معايب تقسيم ت) صرفه

  نمره 1

3  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.
  ؟نيستتازه صنعتي شده يك از كشورهاي زير جزو كشورهاي الف) كدام

  چين) 4  برزيل) 3  ايران) 2  هند) 1
  بيانگر كدام گزينه است؟» فعاليت غير مشهود با هدف رفع نياز«ب) عبارت 

  عنصر) 4  فرصت) 3  سرمايه) 2  خدمات) 1

  نمره 5/0

4  

  لي را با كلمات داده شده تكميل نمائيد.جاهاي خا
  »گرايي ـ منابع ـ اقتصاد تركيبي يافته ـ تخصص توسعهها ـ  ارزش افزوده ـ خواسته«

  باشد. نامحدود مي ..................... الف) دليل بروز مشكلات اقتصادي ..................... محدود و 
  است. ..................... ب) بهترين روش استفاده از منابع محدود 

پ) اگر استخدام افراد در كشوري در بخـش توليـد و بخـش خـدمات بيشـتر از بخـش منـابع باشـد بـه آن كشـور           
  شود. گفته مي .....................

  آيد. وجود مي از ادغام بخش خصوصي و عمومي به .....................ت) 
  ها نخواهند بود. ها قادر به پرداخت ساير هزينه كتنباشد شر ..................... ث) اگر 

  نمره 3

  
5  

  جدول داده شده را با توجه به اندازه، نوع محصول و مالكيت تكميل نمائيد.
  خصوصي / دولتي  خدماتي / توليدي  كوچك / بزرگ  كسب و كار

        شركت گاز
        آرايشگاه محله

          كارخانه توليد ماكاروني (تك)

  نمره 25/2

6  

  به سوالات داده شده پاسخ كوتاه دهيد.
  شود؟ هاي اخير، تعادل بين بخش خصوصي و عمومي از چه طريقي ايجاد مي الف) در سال

  ب) اقتصاد بنگلادش در گذشته مبتني بر چه چيزي بوده؟
  باشند چه نام دارند؟ پ) كشورهايي كه عمده فعاليتشان در بخش سوم اقتصادي يا مرحله پاياني مي

  گويند؟ ه افرادي كه زير خط فقر قرار دارند چه ميت) ب

  نمره 2

  

 مؤسسه علمي آموزشي علـوي


